1 liter 80 cento
VyhodnejSie je kupi malinovky
B) 20kg balenie psichgranul za12 eur alebo 15 kg balenie za 8 edr?
grandl
() Slitrove balenie zmrzliny za 4 eura alebo 1,31 balenie za 1,2 eur
VyhodnejSie je kupit zmrzliny.

Trojuholnik ABC je

trojuholnik.

pasazierov bolo zachranengchyo V:Ch f‘ln:s obc:l;m 49 pasazierov. Kofko

V troch Elnoch bolo spolu zachranenych - pasazierov

Pozemok mal na mape (mierka 1 ;500 ) tvar obd(Znika s rozmermi 6 cm a 18 cm. Ak4

velka dafi z pozemku sa ma zaplatit, ak je sadzba tejto dane 0,43 eur za jeden meter
Stvorcovy?

Za pozemok sa ma zaplatit - eur.

Jedna riekanka hovori: ,Cim viac sa u&im, tym viac viem, Cim viac viem, tym viac toho
zabudnem. Cim viac toho zabudnem, tym menej viem."

Predstavte si, ze je riekanka pravdivd, Budem sa utit trikrat viac
nes teraz. Kolkokrat viac £ menej toho budem vedie®?




